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Горкава І. М., доктор філософії, асистент

Національний університиет біоресурсів і природокористування України,
м. Київ

Брахіоцефалічний синдром (БЦС) – це комплекс клінічних ознак, що
виникає внаслідок анатомічних змін у брахіоцефалічних порід собак і котів. Він
включає в себе ряд патологій, які можна розділити на первинні й вторинні.

Під первинними патологіями розуміється: звуження ніздрів, масивне,
видовжене м’яке піднебіння, гіпоплазія трахеї. Ці зміни сприяють підвищенню
негативного тиску у верхніх дихальних шляхах, що може призводити до
вторинних патологій: вивертання гортанних мішечків, збільшення мигдалин,
набряк м’якого піднебіння та глотки, колапс гортані й трахеї.

Типовими клінічними ознаками БЦС є  утруднене і гучне дихання
(інспіраторна задишка), порушення терморегуляції, погана переносимість
фізичних навантажень.

Хірургічна корекція вищезгаданих патологій виконується в такому
порядку: 1) стеноз ніздрів; 2) видовжене м’яке піднебіння; 3) вивернуті гортанні
мішечки; 4) вивернуті мигдалини.
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Стеноpі ніздрів легко коригуються за допомогою техніки клиноподібної
резекції або лазерної абляції. Бажанішим є перший метод, оскільки забезпечує
краще загоєння і косметичний ефект, якщо клиноподібна резекція неможлива
через малий розмір ніздрів, найкращі результати досягаються шляхом
проведення ринопластики за допомогою лазерної абляції. Резекцію м’якого
піднебіння, або стафілектомію, можна виконати за допомогою традиційного
методу гострої резекції, тонкого електрокоагулятора або CO2 - лазера. Після
проведення гострої резекції на м’яке піднебіння зазвичай накладають
безперервний шов ниткою, що росмоктується, при використанні лазера або
електрокоагуляції накладання швів, як правило, не потрібне.

Вивернуті гортанні мішечки можна видалити, розрізавши їх ножицями
Метценбаума, лезом №15 або, у собак великих порід, CO2-лазером. Кровотеча
зазвичай мінімальна і накладання швів не потрібне.

Вивернуті піднебінні мигдалики можна видалити за допомогою CO2 -
лазера, електрокоагуляції або гострої резекції, однак, якщо первинні фактори
БЦС можна усунути, тонзилектомія може бути не показана, особливо якщо
мигдалики повертаються до свого нормального положення. Видалення
пропонується, коли мигдалики виразно виступають в ротоглотку, маюь хронічне
запалення або є інфікованими.

Підсумок: ці  процедури слід виконувати якомога раніше, щоб запобігти
прогресуванню до вторинних змін, пов'язаних із БЦС, тим самим покращуючи
якість життя тварин із БЦС. Ці методи рекомендуються, оскільки є відносно
простими та  дають бажані результати.
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«Актуальні питання ветеринарної патології» приурочена 105-річчю факультету 
ветеринарної медицини та 85-річчю доктора ветеринарних наук, професора, 
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Анатолія Йосиповича Мазуркевича: Міжнародна наукова конференція, м. Київ, 
Україна, 02-03 жовтня 2025 року: матеріали конференції, Київ, 116 с.  

За викладений в тезах матеріал відповідають безпосередньо автори. 

Збірник матеріалів конференції є науково-практичним виданням, в якому 
опубліковано тези доповідей студентів, аспірантів, кандидатів і докторів наук, 
наукових працівників та практикуючих лікарів факультету ветеринарної 
медицини та інших підрозділів Національного університету біоресурсів і 
природокористування України, навчальних і наукових установ України та 
зарубіжжя. Наукові праці відображають результати досліджень з напрямку 
ветеринарної медицини та біології.  

Збірник матеріалів конференції розрахований на студентів, аспірантів, 
докторантів, викладачів, науковців, практикуючих лікарів та всіх, хто цікавиться 
останніми тенденціями розвитку сучасної науки.  

Організаційний комітет з підготовки збірника тез: Цвіліховський М.І., д.біол.н., 
професор; Голопура С.І., д.вет.н., професор; Малюк М.О., д.вет.н., професор; 
Куліда М.А., к.вет.н., доцент; «Актуальні питання ветеринарної 
патології» приурочена 105-річчю факультету ветеринарної медицини та 85-
річчю доктора ветеринарних наук, професора, заслуженого діяча науки і техніки 
України, академіка НААН України Анатолія Йосиповича Мазуркевича: 
Міжнародна наукова конференція, м. Київ, Україна, 02-03 жовтня 2025 року: 
матеріали конференції, Київ, 116 с.  
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